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L NEA

MEPEIE U MEPE - npoBepa 3Hama

(3. pa3pen)

3annmubuBoctH: [IpBu ypehaju 3a npaheme npoToka BpeMeHa OWiiH ¢y BOJCHU CaTOBH, a BpeMe
Cy JbY/IM MEpPHJIN TIOMOhy IpHKyIJbamka KallJbHIa Boje y mocyau. [IpBe Bare 3a Mepeme Mace Cy
npoHaliene y mnpaucTopujckuMm rpoOHunama Erumnra, a mpBH TErOBH Cy c€ KOPUCTHIH Y
Meconoramuju. Hajctapuja Mepa 3a Ty)KHHY j€ eTUTIaTCKH JIaKaT, Ty>)KHHA O] JIaTKa J10 Hajay>Ker
OIIpy>KeHOT TpcTa, 1 kopuctuia ce 3000 roguHa npe HOBE epe.

1.I1oBexu MojMoOBe ca MEPHUM jeAUHHLIAMA:

JerrumMeTap rpam
XEKTOJIMTAp MACA LEHTUJIUTAP

MUJICHU]YM BPEME BEK

rpam 3AITPEMUHA JuTap

KUJIOMETap AYXKUHA MHJIUMETAP

2. U3pa3u oarosapajyhom jetMHUIIOM Mepe:

Im=__ dm Im=__ mm 3h=__  min.
7hl=__ 1 8m=__  dm 7 BEeKOOBa = TOJ.
40d130cl=__ cl 3rom. =  Mec. 1h40 min.= _ min.
3cl8ml=_  ml 3dm4cm=__  cm 3t=_ kg
4yaca = min. 700dm=__ m

4000g=_ kg

753mm=_dm_ cm_ m 629ml=_dl ¢l ml 7551= hl I

3. lllibuse, 3ajenno ca rajounom, nmajy 13 kg. Cama rajouna uma 600 g. Kosmka je maca

nubuBa?

Onarosop:




4. 3anpeMuHa jetHOT MaJIor Aevjer 0a3eHa je 36 imrapa. Y Tom 6azeny nma 20 iurapa Boae.
Kouuko je kauTu Boae ox 6 imrapa norpedHo xa 6u ce HamyHuo wesu 6asen? Kosmko jou
JIMTapa Boje Tpeda 10AaTH 1a OM ce HAIYHHMO LeJiu 0a3zeH?

Onrosop:

5. Bo3 u3 Y:xxuna 3a beorpan kpehe y 14 yacosa u 30 MuHyTa. Y KOJIMKO 4acoBa CTHIKe y
Beorpan ako nyrtyje 3 cata u 25 munyra?

Onarosop:

6. On npBe 10 Apyre miaanuHcke kyhe Tpeda npehu 3 kuiomerapa u 200 merapa. Ox apyre
no tpehe niuanuncke xkyhe tpeda nmpehm jomr 6 xmiaomerapa m 100 merapa. Konuko je
yaabeHa npsa o1 tpehe miiannmncke kyhe?

Onrosop:

7. Hanpraj ny:;c AB koja je nyra 65 muaumerapa n 1y:xx CM koja je 3a 4 neHTuMeTrapa ayska
o nyxu AB.



